AMGR - ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO RESIDENCIAL GRACILIANO RAMOS End. AV. Empresário Nelson Otiveira Menezes, s/n, Conj. Resid. Graciliano Ramos, Cidade Universitária, Maceió/AL. Filiada a FAMECAL – Federação das Associações de Moradores e Entidades Comunitárias de Alagoas CONFAMEC – Confederação Brasileira das Federações de Associações de Moradores e Entidades Comunitárias CNPJ: 35.742.477/0001-27

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 01/2018 - AMGR

ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DA AMGR

O Presidente da Associação dos Moradores do Residencial Graciliano Ramos – AMGR, no uso de suas atribuições e de acordo com o Estatuto vigente da referida Associação, CONVOCA os/as Associados/as, quites com suas obrigações sociais, para participarem da Assembleia Geral Extraordinária da AMGR, com a finalidade de aprovar a proposta do aumento do valor da taxa de consumo de água mensal, que passará a vigorar a partir de 01 de janeiro de 2019.

Local da Assembleia Geral: Sede da AMGR, localizada na Av. Nelson de Oliveira Menezes, s/n, Conjunto Graciliano Ramos, Maceió/AL.

Data da Assembleia Geral: dia 07 (sete) de novembro de 2018.

Horário da Assembleia Geral: Em primeira chamada, às 18h30min, com 5% (cinco por cento) dos/as associados/as, na sede da AMGR, localizada na Av. Nelson de Oliveira Menezes, s/n, Conjunto Graciliano Ramos, Maceió/AL., em segunda chama, para a mesma data e local, 30min., após a primeira, com 1/5 (um quinto) dos/as associados/as e, em terceira e última chamada, na mesma data e local, 30min., após a segunda, com qualquer número dos/as associados/as presentes na Assembleia Geral Extraordinária, que deliberarão com o voto concorde da maioria simples dos presentes na referida Assembleia Geral.

Conjunto Graciliano Ramos, Maceió (AL), 01 de novembro de 2018.

Edivaldo Aurélio dos Santos Presidente da AMGR

Com cópia a Dr^a. Failde Soares Ferreira de Mendonça M.D. Promotora de Justiça da 24º Promotoria de Justiça Coletiva Especializada em Fundações do Ministério Público do Estado de Alagoas.